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6.1 Pomiar i określanie wymiarów

Określ wysokość werandy. Należy pamiętać, że maksymalna możliwa wysokość werandy wynosi 2800 mm od 
poziomu gruntu do szczytu rynny.

UWAGA! Całkowita wysokość werandy przy profilu ściennym jest o 20 mm wyższa niż górna część rynny.

H: Wysokość od podłoża do szczytu belki
H1: Wysokość od podłoża do dolnej części profilu 
ściennego H2: Wysokość od podłoża do spodu 
belki H3:Wysokość od podłoża do spodu rynny B:

Długość profilu ściennego
D: Odległość od tylnej części profilu ściennego (ściany) do przedniej części słupków
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Słupki są dostarczane z nadmiarem długości do osadzenia w betonie. W przypadku montażu werandy przy 
użyciu (opcjonalnych) stóp montażowych należy przyciąć słupki na żądaną długość od podłoża do spodu rynny 
(H3).

W przypadku montażu systemu szklanych drzwi przesuwnych Deponti Fiano pod Trebbiano zalecamy wybór 
wysokości 2255 dla H3 i 2420 dla H2 lub 2355 dla H3 i 2520 dla H2.
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